



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 028/2018 – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

EXCLUSIVA PARA MEI, ME E EPP

MENOR VALOR POR ITEM

OBJETO

Registro de Preços para contratação de pessoa(s) jurídica(s) para fornecimento, de forma fracionada, de material de expediente, pelo período de 12 (doze) meses, para o Departamento de Assistência Social de Porto Amazonas, conforme quantidades e especificações contidas no Termo de Referência anexo I deste instrumento convocatório.

No teor do Edital do Pregão Eletrônico nº 028/2018, retiram-se os seguintes itens por erro material, **onde se lê** no ANEXO III – DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO:

1.2 Cópia da Licença sanitária para funcionamento fornecido pelo Serviço de Vigilância Sanitária da Secretaria da Saúde Estadual ou Municipal da Sede do Licitante, em vigor, para todos os participantes, independente dos itens a que concorrem;

1.3 Autorização de funcionamento vigente expedida pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA, da empresa participante da licitação, publicada no Diário Oficial da União, de acordo com as classes de produtos (medicamentos) exigidos no referido edital.

1.4 Certificado de boas práticas de armazenamento e distribuição (ANVISA).

A presente retificação do edital será devidamente publicada no *site* do Município e devidamente publicada na forma de aviso no Diário Oficial do Municípios do Paraná – AMP, plataforma da Bolsa de Licitações e Leilões do Brasil e site oficial do município de Porto Amazonas.

Permanecendo as demais cláusulas inalteradas.

Porto Amazonas, 14 de junho de 2018.

Juliana Ribatski
Pregoeira Municipal